
  REPONSES INTERVENTIONS 

 1 

 
1) 

  2 

  AD1098 

  R765 

  852 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

   1 

1 
 
Intervention faible mais avec la belle couleur. 

2) 

  R9852 

  V65 

  D4 

  RV5 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

   1 
Passe 
 
La couleur est trop laide avec ce jeu faible 

3) 

  DV76 

  V7 

  D1082 

  872 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

 1 1 – 
Passe 
 
En réponse à l’intervention, il faut passer de 0 à 7 points 

4) 

  2 

  R108 

  AD10852 

  953 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

 1 1 – 

2 
 
Exprime le misfit avec six cartes et 8/12 HL. 

5) 

  – 

  V654 

  832 

  R109872 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

 1 1 – 
Passe X – – 

2 

Vous êtes contré à 1, il faut dégager à Trèfle. 

6) 

  AV76 

  R543 

  D4 

  852 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

 1 1 – 

1 
 
La plus économique avec 4/4 comme sur l’ouverture. 

7) 

  V8 

  AV5 

  D10872 

  D43 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

 1 1 – 
1SA 
 
8/12 HL plus la tenue. 

8) 

  R4 

  DV9 

  AV54 

  RV92 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

 1 1 – 
3SA 
 
15 HL et plus avec le jeu régulier et la tenue Carreau. 

 

 


